



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нягани следователи устанавливают обстоятельства гибели мужчины



Няганским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре проводится процессуальная проверка по сообщению о гибели 30-летнего мужчины.

По предварительным данным, вечером 19 июля 2023 года в одном из гаражей по улице Лазарева в г.Нягани собственником бензовоза 1968 года рождения и его сыном 1992 года рождения осуществлялся ремонт транспортного средства. При проведении ремонтных работ произошло возгорание автотехники. В результате полученных телесных повреждений 30-летний мужчина скончался на месте, его отец госпитализирован в тяжелом состоянии.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства и причины произошедшего. После проведения необходимых проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

20 Июля 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1810356>